



即使不看报,宅到足不出户,也能知合肥大小事,还有各种优惠活动,还能赢大奖?

是的,只要你关注**市场星报微信**(加微信号 **scxb123**或扫左边二维码),你就能成为信息百事通,还有机会参与活动赢大奖。



社区版块新闻热线,请拨打
0551-62620110
欢迎来电告知发生在您身边的事

传销人员故意“装病”耍赖

打传办人员连端传销窝点,劝离时出现荒唐一幕

星报讯(张婷 崔璐 星级记者 张敏) 直到打传办人员从屋内搜出传销材料时,一名从事传销的中年女子不发一言了。在被劝离前,她倒在沙发上赖着不走,自称突发心脏病。工作人员准备打120电话时,又立马生龙活虎般站起来,摆手称不需要了。昨日上午11时许,省城滨湖新区振徽苑10号楼一传销窝点里,就发生了这幕荒唐的场景。

在接到市民举报后,包河区打传办人员对该房屋进行核查,“屋内有

人,但对方就是不开门。”工作人员连遭闭门羹。最后,屋内一名中年女子站在阳台的玻璃窗前,告诉执法人员,自己没有大门钥匙,没法开门。在执法人员的耐心劝说下,该女子才打开门接受检查。

但该女子先不配合调查,之后又要泼撒扯执法人员制服,在搜找出大量传销书籍材料后,女子索性倒在沙发上,称自己有心脏病,不能受刺激。渐渐地,女子眼泪汪汪,称“自己不行了”。执法人员随即拨打120急救电

话,这时女子一改萎靡,摆手说不需要了。最终在打传办人员要求下,女子才不情愿地离开了。

记者了解到,当日该楼内还有一处传销窝点被端掉。“一个外地的年轻妈妈带儿子来合肥做传销,儿子只有6岁。”据现场的一名执法人员称,估计到幼童今后成长因素,在清理该户时,大家小心谨慎,不让孩子知道他母亲正在从事非法传销活动。但是,孩子看到执法人员,还是不停地问妈妈“叔叔们为什么来”,而妈妈则无言以对。

▶ 相关报道

被网友约来“投资”,不料误入传销

谎称购物逃离后报警,警方将其送上回家的火车

星报讯(记者 祁琳) 河南人徐某被网友约到合肥来“投资”,徐某发现其在搞传销之后,多次要求离开,但都被网友“挽留”。8月25日上午,徐某谎称购物,趁看守的网友不注意,顺利逃出,并向辖区警方求助。

8月15日,徐某从河南来到合肥,

是因为网友介绍可以来合肥考察投资工程建设。来肥后徐某多次向网友催问工程情况,但网友总是找借口躲避,这几天,网友还带着徐某到处参观,称周围新建楼盘都是他们的工程,随后徐某被带到不同的小区上课。渐渐地徐某发现自己已经误入传销,多次向网友

要求离开,但网友不让其私自行动。

8月25日上午,徐某谎称自己要购物,后在史河路附近一家超市内,趁人多甩掉了看着他的网友。报警后,辖区五里墩派出所出警,将徐某提供的信息上报给街道打传办,并将徐某送上了回家的火车。

计生清风进小区 居民脸上喜开颜

星报讯(李伟伟) 为提高辖区群众计生政策知晓率,合肥高新区江河社居委将一股计生清风送进小区。

一送职工生育利益奖励风。计生人员将“单独二胎”新政宣传单送到单独夫妇家中,为他们讲解办理二胎生育证所需材料和放弃二胎指标奖励。经过审核,符合条件的居民都会得到一千或两千元的奖励。二送关爱老人服务风。社居委特别开展“计生国策映夕阳”系列服务活动,如为孤寡老人庆祝父亲节、为失独老人购买保险等许多贴心服务。三送流动人口政策宣传风,真正做到流动人口与常住人口“同管理、同服务”。

计生清风进小区,居民脸上露出满意和赞许的笑容,这不仅拉近了计生部门与群众之间的感情,也为群众带来了实实在在的利益。



开学在即,在合肥市四十二中七年级新生军训汇报表演上,女子防身术的队列表演让同学们拍手叫好。据了解,军训中校方除了强化队列和军体拳,也加入女子防身术,皆在提高同学们自我保护意识。

许跃 记者 程兆/图

点赞

乘客站台上摔伤 公交司机来帮忙

星报讯(记者 祁琳) “公交车停靠时,我在站台上摔了一跤,公交车司机就立马下车来帮我,因为走得匆忙,忘了跟他道声谢谢”。昨日,合肥市民付小姐致电本报热线。

8月25日,付小姐乘坐58路公交车从曙光影院到黄巷。到了黄巷公交站台,付小姐下车后一不小心摔在了站台上。摔倒之后,付小姐好久没缓过劲来。这时,公交车司机并没有开车离开,而是下车来查看付小姐情况。公交司机发现付小姐下巴受伤,便去附近超市买了矿泉水和纸巾,给伤口做了简单处理,并且让付小姐上车,到附近卫生所进行包扎。付小姐说,因为时间紧,她还没来得及跟公交车司机说声谢谢。

记者昨日联系该公交车司机所在的车队,一位王姓工作人员了解后称,当班司机姓杨,“他觉得这是应该做的分内事,只要乘客没事就好”。

求助

女孩患病瘫痪 妈妈背她上学

星报讯(葛佑平 刘亚萍 记者 马冰璐) 省城8岁女孩小怡患有急性脊髓炎并瘫痪,30岁的妈妈独自抚养她并坚持背她上学。为了让无法站立的女儿“站”起来,妈妈想给女儿一个站立架,但无奈手头拮据。

8岁女孩小怡和妈妈刘芳租住在省城梦园小区,与同龄人不一样的,小怡的童年是在病床上度过的。小怡出生后没多久便被确诊为急性脊髓炎,这种病例比较罕见。随着病情加重,她的下半身瘫痪了。离婚后,坚强的刘芳开始独自抚养女儿。

两年前,在好心人的帮助下,小怡如愿成为一名小学生。从此,瘦弱的刘芳开始背女儿上学、放学,每天上午、下午,她至少还要去学校背女儿上一次厕所。每周,她还要背着小怡去医院接受康复治疗。由于小怡长期瘫痪,不能站立,妈妈一直想给女儿一个站立架,让孩子体验一下“站立”的感觉,但由于手头拮据,一直未能如愿。

安徽高速开元国际大酒店3周年店庆之礼

客房抵金券:28日以后使用每间·天限用30元抵金券)。

店庆活动之三:花小钱住五星级酒店!在8月28日安徽高速开元国际大酒店生日当天,商务双床房店庆秒杀价¥199(原价1580元/间/夜),限量28间,抢完就没有啦!

开元“冰爽”美食节 三人同行一人免单

8月15日至9月15日,开元冰爽美食节在安徽高速开元国际大酒店地中海咖啡厅隆重启幕!邀上您的朋友或是家人,来安徽高速开元国际大酒店,酒店西餐大厨选用各类冰镇美食搭配夏日养生时蔬,将为您带来不同凡响的冰爽饕客新体验!成人只需158

元/位,享受3免1优惠;客人凭房卡可尊享108元/位。

活动期间,酒店西餐大厨为您特别准备了冰镇海鲜,冰镇时蔬,冰镇情人果,每天两款冰镇奶昔和每天一款冰镇饮品(自制冰红茶,冰咖啡,绿豆汤),冰镇芦荟等等。各种特色“冰镇”美食让您一次过足瘾,还有无限畅饮可乐、雪碧、果汁、咖啡、红茶。另外,我们还为您准备了牛排、海鲜、沙拉、甜点等各种美食,定会让您吃到嗨!爽到翻!

浪漫婚典缘分之地 首选安徽高速开元国际大酒店

一生之中最重要的一次盛会,自当做到

最好。您的梦幻婚礼将从安徽高速开元国际大酒店开始,无论您喜欢华丽的盛宴,或是情爱温馨的场面,酒店都能迎合您不同需要,为您造就终生难忘的珍贵浪漫回忆。在您生命中的最重要这一天,我们希望您享受幸福的每一刻。

安徽高速开元国际大酒店气派的大厅,温馨的氛围,浪漫的格调,独特的创意,1600平方米超大多功能宴会厅,可容纳900人用餐,品味婚宴,营造新人新婚当日的美丽风景线。无柱式设计,高挑的空间,正气的格局,配备一流灯光与音响设备,让您一见倾心。开元婚典,浪漫缔造,2288元/桌起,安徽高速开元国际大酒店是您甜蜜的二人世界的起点!

8月26日至28日,店庆之礼&爱在一起,为感谢宾客三年以来对酒店的支持与厚爱,安徽高速开元国际大酒店特别推出了3周年店庆系列活动。

店庆活动之一:你吃自助餐,酒店来买单!8月28日生日的宾客,凡在8月26日至28日消费酒店自助晚餐,凭身份证本人可尊享28元/位优惠,同行三人享108元/位的优惠;8月28日生日当天,本人消费自助晚餐可尊享28元/位优惠,再加送生日蛋糕一个,同行三人享108元/位优惠。

店庆活动之二:寿星住房,享“惠”不断!8月28日生日宾客,凡在8月26日至28日入住酒店,送价值180元抵金券;(在26日至28日三天内,本人使用每间·天限抵用60元